
1. Pedagógiai folyamatok 

1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés? 
1.1.1. 

Az intézmény vezetése irányítja az intézmény stratégiai és operatív 
dokumentumainak koherens kialakítását. 
Az intézményvezető és helyettese koordinálásával és aktív közreműködésével 
készülnek az intézmény alapdokumentumai, éves munkatervei és intézkedési tervei, 
bevonva a munkaközösségvezetőket. iskola vezetése számít , az osztályfőnökök 
munkájára, szaktudására, szervező munkájára is. (PP, SzMSz, Munkatervek és 
beszámolók, Interjú a vezetővel) 

teljesül 

1.1.2. 
Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumai az intézmény működését 
befolyásoló mérési (az Eredmények értékelési területnél felsorolt adatok), 
demográfiai, munkaerő-piaci és más külső mutatók (például szociokulturális 
felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és értelmezése alapján 
készülnek. Ezek segítik az intézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének megítélését. 
A fenntartóval egyetértésben és folyamatos együttműködésben történt az osztályok 
számának csökkentése 24-ről 18-ra, melyet a demográfiai mutatók változása mellett 
a városban megjelenő új oktatási kínálat is szükségessé tett. Ma már az intézmény 
nem dönthet ilyen jellegű változásokról, ez a fenntartó hatáskörébe tartozik. (Mérési 
eredmények elemzése, Munkatervek és beszámolók, Interjú a vezetővel) 

inkább teljesül 

1.1.3. 

A tervek elkészítése a nevelőtestület bevonásával történik, az intézmény 
munkatársainak felkészítése a feladatra időben megtörténik. 
Az intézményben a nevelőtestület, szakmai munkaközösségek, igazgatótanács 
folyamatos, naprakész tájékoztatást kap a különböző értekezleteken, és emailben is 
a stratégiai tervek változásairól és az operatív működés napi kérdéseiről, feladatairól. 
Az iskola vezetése a munkaközösség-vezetők, az osztályfőnökök munkájára építve 
tervez, a pedagógusokkal hetenete egyszer, kedden délutánonként értekezleten 
megbeszélik az aktuális teendőket. A tervekről a nevelőtestületet megkérdezik, 
szavazás útján kifejezhetik véleményüket. (SzMSz, interjú a vezetővel, a 
pedagógusok képviselőivel.) 

teljesül 

1.1.4. 
Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés. 
A Nyíregyházi Tankerületi Központtal napi kapcsolatban áll az intézményvezetése, a 
közös munkában kitüntetett szerepet kap a mindenkori hatályos jogszabályoknak 
való megfelelés. A fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés biztosított. 
(PP, SzMSz, Interjú a vezetővel) 

teljesül 

1.1.5. 
Az intézményi önértékelési ciklust lezáró intézkedési terv és a stratégiai és operatív 
tervezés dokumentumainak összehangolása megtörténik. 
Részben, a munkatervekben és beszámolókban nem mindig követhetők nyomon pl. 
a belső továbbképzések, tudásmegosztás megvalósulása, a mérési eredmények 
mélyrehatóbb elemzése is kívánatos lenne a megalapozott következtetések 
levonásához. Az intézményben éppen most zárult le az intézményi önértékelés, mely 



szerint a mérés-értékelés eredményeinek visszacsatolása fejleszthető. (Munkatervek 
és beszámolók, Mérési eredmények elemzése, Intézményi önértékelés eredménye 
2023) 

inkább nem teljesül 

1.1.6. 
Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a 
munkaközösségek terveivel. 
A munkaközösségek éves tervei az intézményi éves munkaterv integráns részét 
képezik, ezek azonban nem mindig egységes elvek szerint készülnek, pl. esetenként 
elmarad bizonyos feladatok felelőseinek meghatározása - id. nyelvi, bi-kém-fö, ofői 
mk-i tervek. A munkaközösségi tervek beillesztése az intézményi tervekbe elmarad. 
(Éves munkatervek és beszámolók) Az intézmény tervezési dokumentumaiban 
megjelenő célok megjelennek a megvalósítás dokumentumaiban, mélyebb elemzés 
nélkül. (PP, Munkatervek, Munkaközösségek tervei) 

inkább teljesül 

1.1.7. 
A környezeti nevelés, fenntartható fejlődés pedagógiai programban megfogalmazott 
céljai megjelennek az intézmény éves tervezésében is. 
Az intézményi tervekben - bár helyenként említésre kerül - szelektív hulladékgyűjtés, 
újrahasznosított anyagok tervezése és gyakorlati kivitelezése- nem kap hangsúlyos 
szerepet a fenntarthatóság mint stratégiailag fontos terület - ennek ténye az 
intézmény saját önértékelésében is fejleszthetőnek ítélt. (Munkatervek és 
beszámolók, Intézményi önértékelés eredménye 2023) 

inkább nem teljesül 

1.2. Milyen az intézményi stratégiai terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok 

viszonya; az operatív tervezés és az intézményi stratégiai célok viszonya? 
1.2.1. 

Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival 
összhangban készülnek. 
A dokumentumok minden esetben tartalmazzák a hatályos jogszabályokra való 
hivatkozást. Az oktatáspolitikai célok megvalósítását tanórán kívüli tevékenységek 
segítik: hagyományőrzés, DÖK, tehetséggondozó, felzárkóztató foglalkozások, 
iskolai sportkör, versenyek, vetélkedők, bemutatók, tanulmányi kirándulások, 
osztálykirándulások, múzeumi, kiállítási foglalkozások, szabadidős foglalkozások. 
Ennek tényét a vezetői interjún elhangzottak is alátámasztották. (PP).(PP, SzMSz, 
éves munkatervek. Vezetői interjú) 

teljesül 

1.2.2. 

Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a 
dokumentumokban nyomon követhető. 
Teljes mértékben figyelembe veszik az operatív tervezésnél a stratégiai célokat: az 
operatív tervezés a pedagógusok, a munkaközösségek, a DÖK és a szülői közösség 
bevonásával történik, melynek folyamata a dokumentumokban (PP; munkatervek) 
követhető. 

inkább teljesül 

1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása? 
1.3.1. 



A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben megjelennek a 
stratégiai célok aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a 
továbbképzési terv és az ötéves intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.) 
A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott. A vezetői programban, 
továbbképzési tervben, a munkatervekben megjelennek a stratégiai célok aktuális 
elemei. Az ötéves intézkedési terv távlatossága hiányzik. A tervek egy részére 
jellemzó az általános megfogalmazás, a nagyobb (öt- illetve hétéves) ciklusokra való 
tervezés, a megvalósítás éves ütemezése elmarad. (Továbbképzési program és 
beiskolázási terv, az intézményi szakmai-pedagógiai ellenőrzéssel kapcsolatban 
készült Intézkedési terv 2018-2023)  

inkább nem teljesül 

1.3.2. 

Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, 
munkaközösségi tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) 
gyakorlati megvalósítása a pedagógusok, a munkaközösségek és a 
diákönkormányzat bevonásával történik. 
Az éves munkatervekben megjelennek a megvalósításban érintettek, jellemző a 
szakmai munkaközösségek, a feladatok megvalósításáért felelősök és érintett 
tanulócsoportok, diákönkormányzat feltüntetése a tervekben. A pedagógusoknak, a 
munkaközösségeknek, a diákönkormányzatnak véleményezési lehetősége van, amit 
a rendszeresen összehívott értekezletek, gyűlések alkalmával tudnak megtenni az 
érintettek. (Munkatervek, beszámolók, interú a vezetővel, pedagógusok 
képviselőivel,) 

teljesül 

1.3.3. 

Az intézmény nevelési-oktatási céljai határozzák meg a módszerek, eljárások 
kiválasztását, alkalmazását. 
Leginkább az Arany János Tehetséggondozó Programban kidolgozott a célok és 
módszerek összehangolásának rendszere: a különböző területekért felelős 
munkacsoportok feladatköre - tartalomfejlesztés, beiskolázás, mérés-értékelés, 
tanulásmódszertan - a dokumentumokban is megjelenik. Az intézményben kiemelt 
terület az egyéni bánásmód megvalósítása (tehetségpont, tehetséggondozás, 
felzárkóztatás, nyelvi projektnapok, HH, HHH) Az alkalmazott módszerek, eljárások 
(differenciálás, projekt módszer, kooperatív módszer, versenyekre való felkészítés, 
szakkörök) a célok megvalósítását segítik elő, ezért kívánatos ezeket a módszereket 
minden osztályban, a napi pedagógiai munkában is alkalmazni (PP, Beszámolók, 
Intézményi önértékelés eredményei 2023) 

teljesül 

1.3.4. 
Az intézményi pedagógiai folyamatok (például tanévre, tanulócsoportra tervezett 
egymásra épülő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt 
tanulási eredmények elérését, a szülők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a 
fenntartói elvárások teljesülését szolgálják. 
A nevelőtestület fogékony, nyitott az egymástól való tanulásra. (Interjú a 
pedagógusok képviselőivel) A magas óraszámok, a csökkenő intézményi órakeret 
növelte a pedagógusok leterheltségét, ami a megújulásra való hajlandóság ellen hat. 
(Interjú a vezetővel) A szülők többsége "maximálisan" elégedett az intézményben 
folyó pedagógiai munkával, külön kiemelik a pezsgő diákéletet, az összetartó 
közösség fontosságát. A fenntartó folyamatosan monitorozza az intézmény 
munkáját, visszajelzést ad arról. (Munkatervek, beszámolók) A most lezárt 



intézményi önértékelés intézményre vonatkozó kérdőíves felmérésének eredményei 
is ezt támasztják alá mind a szülők, mind a nevelőtestület, mind a tanulók részéről. 
(Intézményi önértékelés - kérdőíves felmérés eredményei 2023) 

teljesül 

1.4. Milyen az intézmény működését irányító éves tervek és a beszámolók 

viszonya? 
1.4.1. 

Az éves tervek és beszámolók egymásra épülnek. 
Az éves tervek a tanévkezdéskor, míg a beszámolók a tanév végén születnek. A 
beszámolókban arra kapunk választ, hogy az év elején megfogalmazott tervek 
hogyan valósultak meg, illetve volt-e valamilyen rendkívüli esemény vagy helyzet, 
ami miatt változtatni kellett az előzetes terveken. A covid járvány miatti online oktatás 
hatása pl. a beszámolókban tetten érhető. Az éves tervek célkitűzései a 
beszámolókban nyomon követhetők, a kapcsolatuk tudatos kibontása elmarad. A 
tervekben található megfogalmazások kissé általánosak, célszerű a dokumentumok 
konkretizálása. (Munkatervek, beszámolók, intézkedési tervek, mérési eredmények 
elemzése, intézményi önértékelés eredménye 2023) 

inkább teljesül 

1.4.2. 

A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése. 
A tanév végi beszámoló megállapításai elemeiben nyomon követhetők a tanév 
tervezésében. A beszámolók struktúrája azonosságot mutat, de alkalmazkodik az 
aktuális változásokhoz. Pl. annak ellenére, hogy az online oktatás alatt elmaradtak 
programok, a következő tanévben már megrendezésre kerültek. A megállapításokra 
való konkrét visszautalás, az azokból levont következtetések pontosabb 
megfogalmazása lenne célszerű. (Munkatervek, beszámolók - tankerületi 
visszajelzés, finomhangolások - ezek egy része az iskolán túlmutat, inkább 
jogszabályi változások jelennek meg.) 

inkább teljesül 

1.4.3. 
A beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékelési rendszerhez. 
Részben - általánosabb megfogalmazásokat tartalmaznak a beszámolók, a korábbi 
intézményi hagyományokra és a fenntartói elvárásokra épített, az önértékelési 
rendszernek való megfeleltethetőség esetleges, inkább az aktuális kihívások, illetve a 
jogszabályi változások kapnak hangsúlyt. A beszámolókban csak érintőlegesen van 
szó az önértékelési rendszerről, a 2021/2022-esben pl. az olvasható, hogy csak a 
tervek készültek el, de a megvalósításra már nem került sor.(Beszámolók) Az 
intézményi önértékelési rendszer a központi átvétele. A második intézményi 
önértékelés most készült, intézkedési terve még nem áll rendelkezésre (2023). 

inkább nem teljesül 

1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és tényleges megvalósulásának 

a viszonya? 
1.5.1. 

A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az intézménye 
vonatkozásában alkalmazott tantervi, tartalmi és az intézményi belső elvárásokat, 
valamint az általa nevelt, oktatott egyének és csoportok fejlesztési céljait. 
A pedagógusok, szakmai munkaközösségek a mindenkori szabályozók alapján 
készítik el dokumentumaikat.A pedagógusokkal készített interjúban elhangzott, hogy 
igyekeznek mindenben megfelelni az intézmény és a tanulók elvárásainak, a 



fejlesztési célok figyelembevételével. Fakultációkat, emelt szintű érettségire történő 
előkészítőket tartanak a diákoknak. Kiemelt feladatnak tekintik a tehetséggondozást. 
(Interjú a vezetővel, a pedagógusok képviselőivel) 

teljesül 

1.5.2. 
A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges 
eltérések indokoltak. 
A pedagógusok a terveiknek és az intézményi hagyományos céloknak megfelelő 
szakmai munkát végeznek. A tervezés során az aktuális jogszabályi környezetet 
tartják irányadónak. Ehhez alkalmazkodva tervezik meg az éves munkát. (Interjú a 
vezetővel, a pedagógusok képviselőivel) 

teljesül 

1.5.3. 

A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamint a 
tanulói produktumokban. 
A pedagógiai dokumentumok rendelkezésre állnak, naprakészek.A tanmenetek, 
naplók, tanulói produktumok, illetve az intézményi bejárás során tapasztaltak ezt 
támasztják alá. (Interjú a vezetővel, a pedagógusok képviselőivel, Intézménybejárás) 

teljesül 

1.6. Hogyan működik az ellenőrzés az intézményben? 
1.6.1. 

Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belső 
ellenőrzést végeznek. 
Az intézményben folyó ellenőrzési szabályokat az SZMSZ-ben rögzített elvek mentén 
végzik. Az adminisztratív feladatok elvégzését a helyettesek folyamatosan ellenőrzik. 
(SZMSZ) Az óra- és foglalkozáslátogatásokon és elemzéseken a vezetőség tagja is 
részt vesz. (Pedagógusinterjú, Önértékelési jegyzőkönyv) Rendelkezésre áll a belső 
ellenőrzési terv, amelynek megvalósítása folyamatos. Éves tervezés alapján, 
lehetőségek szerint, nem tudatos stratégiai szempontok alapján zajlik (Belső 
ellenőrzési terv, Önértékelési terv, Interjú a vezetővel).) 

inkább teljesül 

1.6.2. 
Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy ki, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, 
milyen eszközökkel ellenőriz. 
A feladatok meghatározása, ütemezése, felelőse, eszközrendszere, módszertana a 
dokumentumok integráns részét képezi, azonban kívánatos lenne kidolgozott 
szempontrendszer megalkotása hozzá. (Belső ellenőrzési terv, Önértékelési terv) 

inkább teljesül 

1.6.3. 
Az intézmény azonosítja az egyes feladatok eredményességének és 
hatékonyságának méréséhez, értékeléséhez szükséges mutatókat. 
A tervekben megtalálhatók a számszerűsített sikerkritériumok - tanulmányi, érettségi 
átlagok, kompetenciamérések eredményei, intézménybe jelentkezők, felsőoktatásba 
bejutók, nyelvvizsgák száma. Azonban a tudatos hatékonyságmérés, a 
visszacsatolás nem történik meg.(Munkatervek és beszámolók) 

inkább teljesül 

1.6.4. 

A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén 
korrekciót hajt végre. 



Az intézmény statisztikai kimutatást készít az eredményeiről, azokról elemzéseket 
készít és következtetéseke igyekszik levonni. Ezek az elemzése azonban ritkán 
mutatnak túl az általános megállapításokon vagy tartalmazzák a szükséges 
intézkedéseket. Hiányoznak a hosszabb távú elemző összegzések. (Mérési 
eredmények elemzése, beszámolók) 

inkább teljesül 

1.6.5. 
Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi önértékelésben és a 
pedagógusok önértékelése során is. 
Az értékelések eredményeit feljegyzések, emlékeztetők, látogatási jegyzőkönyvek 
formájában igyekeznek napirenden tartani, azok tudatosan nem kapcsolódnak össze; 
a 2020-2025-ös önértékelési terv megvalósításának a felénél tartanak, a ciklus 
végén ajánlatos összesíteni ezek eredményeit, tapasztalatait, és átfogó elemzést, 
értékelést készíteni, amely az intézkedási terv alapjául szolgál. Az eredményeinek 
visszacsatolása, későbbiekben történő felhasználása, a fenntarthatóság, 
környezettudatosság elveinek gyakorlatba ültetése a jövő feladata. (Intézményi 
önértékelés eredménye 2023) 

inkább teljesül 

1.7. Hogyan történik az intézményben az értékelés? 
1.7.1. 

Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az 
intézményi önértékelési rendszer jelenti. 
Az intézmény Önértékelési programjában részletesen tartalmazza az értékelés 
alapjául szolgáló kritériumrendszert. A beszámolókban számszerűsített adatok 
találhatók, azonban az azokból levont általános következtetések nehezen 
feleltethetők meg az intézményi önértékelésben megfogalmazottaknak. (Beszámolók, 
intézményi önértékelési program) Az értékelés tények és adatok alapján történik, 
alapját az egyéni szükséglet, a napi gyakorlat szabja meg (vezetői interjú). 

inkább teljesül 

1.7.2. 

Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja, az 
önértékelési folyamatban a nevelőtestület valamennyi tagja részt vesz. 
Az intézményi önértékelési rendszer működését az intézmény vezetése irányítja: az 
intézményvezető-helyettes tagja az intézményi önértékelési csoportnak, azonban a 
csoport működésének hatékonysága, az egyenlő terhelés elvének gyakorlatban való 
megvalósítása még várat magára. Az önértékelésben minden pedagógus részt vesz 
- bár vonakodva, a nevelőtestület tagjai inkább alanyai az önértékelési folyamatnak 
mint alakítói. (Önértékelési program, Interjú a vezetővel) 

inkább teljesül 

1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott tanulói értékelés 

működése a gyakorlatban? 
1.8.1. 

Az intézményben folyó nevelési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak, 
képességeinek megismerésére vonatkozó mérési rendszer működik. 
A diákok központi felvételi vizsga alapján kerülnek be az intézménybe. A bejövő 
évfolyamokon felmérik a diákok kompetenciáját magyar és matematika területen, az 
eredmények birtokában felzárkóztatást szervez a lemaradással fenyegetett diákok 
számára. Az év eleji felmérések eredményeinek összevetése munkaközösségi 
szinten történik. Az Arany János Tehetséggondozó Programban a tanulók 



képességfelmérésének kidolgozott módszere és rendszere van. (PP, SzMSz, 
Munkatervek) 

teljesül 

1.8.2. 

A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban 
megfogalmazott/elfogadott, közös alapelvek és követelmények (értékelési rendszer) 
alapján történik. 
Az intézmény értékelési elevei és követelményrendszere az alapdokumentumokban 
megtalálható, a pedagógusok, munkaközösségek mindennapi munkájukban ehhez 
tartják magukat. A szülők elmondása szerint a diákokat következetes, előre 
ismertetett szempontok szerint értékelik a pedagógusok. (PP, SzMSz, Munkatervek, 
beszámolók, interjú a pedagógusok és szülők képviselőivel) 

teljesül 

1.8.3. 
A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ellenőrzési és értékelési rendszert és 
módszereket, azok szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat 
elején megismertetik a tanulókkal és a szülőkkel. 
Teljes mértékben, mind a diákok mind a szülők számára ismertek az értékelés elvei 
és gyakorlata: nyilvános dokumentumok és szülői értekezletek formájában is történik 
tájékoztatás. (PP, Interjú a pedagógusok és szülők képviselőivel) 

teljesül 

1.8.4. 
Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói 
teljesítményeket dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit 
összekapcsolják, szükség esetén fejlesztési tervet készítenek. 
A beszámolókban kiemelt figyelmet kapnak az eredmények, azok elemzései. A 
bejövő évfolyam év eleji felmérései alapján, valamint a BTMN tanulók esetében a 
tanulók fejlesztése egyéni fejlesztési terv alapján történik. Fejlesztési tervet a 
kollégiumi diákok számára iskészítenek. (Munkatervek, beszámolók, interjú a 
vezetővel, pedagógusokkal, szülők képviselőivel) 

teljesül 

1.8.5. 

A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és 
szüleinek/gondviselőjének. 
Több platformot és fórumot is használnak az eredmények folyamatos 
visszajelzésére, elsősorban a KRÉTA-rendszer, a szülői értekezletek, az szülői 
szervezet, a szaktanári fogadó órák útján történik a szülők tájékoztatása. (SzMSz, 
interjú a vezetővel, pedagógusokkal, szülők képviselőivel) 

teljesül 

1.9. Mi történik az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményével? 

(Elégedettségmérés, intézményi önértékelés pedagógus-értékelés, tanulói 

kompetenciamérés, egyéb mérések.) 
1.9.1. 

Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módosítása során 
megtörténik az ellenőrzések során feltárt információk felhasználása. 
Az ellenőrzések eredményeit a nevelőtestülettel ismertetik, azt megvitatják és 
intézkedési terveket készítenek szükség esetén. A vezetői interjú alapján igazolható: 
pl. a kompetenciamérések hatására egyes területeken óraszámnövekedést iktattak 
be. Az Önértékelési programban megfogalmazott célok között szerepel, a 



kiemelkedő és fejlesztendő területek megjelölésével további fejlesztéseket tervezése, 
programok indítása, megvalósítása eredményességének vizsgálata a következő 
önértékelés során. A tervek konkretizálása kívánatos. (Munkatervek, Intézkedési 
terv, Jegyzőkönyv az intézményi önértékelésről, Önértékelési program)) 

inkább teljesül 

1.9.2. 

Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a 
tanulságok levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-
értékelési eredmények függvényében korrekciót végez szükség esetén. 
Ennek dokumentációja hiányos, az esetlegesen szükséges korrekcióra csupán utalás 
történik a munkatervekben. Az Önértékelési programban szerepel az összegző 
értékelés és az éves önértékelési terv elkészítése. (Önértékelési program, 
Önértékelési terv 2022/2023, munkatervek) 

inkább nem teljesül 

1.9.3. 

Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján 
felülvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, különös tekintettel a kiemelt figyelmet 
igénylő tanulók ellátására. 
A felülvizsgálat megtörténik, az éves beszámolókban az év végi átlagok, érettségi-, 
és versenyeredmények szerepelnek. Az SNI-s tanulók fejlesztését utazó 
fejlesztőpedagógus végzi, a BTMN-es tanulók egyéni fejlesztése viszont nem 
biztosított a lecsökkent fejlesztésre szánható óraszám és szakos ellátottság 
problémái miatt. Az AJTP programban a fejlesztés, tanulásmódszertan kiemelt 
figyelmet kap. A tehetséggondozás kiemelt szerepet kap a pedagógiai munkában. 
(Interjú a vezetővel), 

inkább teljesül 

1.9.4. 

A problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső 
(ötletek, egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és 
szakmai támogatások feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az 
intézménynek. 
Az intézmény támogatja, ösztönzi az innovációt. Számos pályázatban vesznek részt, 
jellemző az informális belső tapasztalatcsere, a pedagógiai tapasztalatok kollégákkal 
való megosztása elsősorban a szakmai munkaközösségeken belül, valamint nevelési 
értekezleteken.. Mindezek az intézményi sajátosságokhoz kapcsolódnak és 
elősegítik a tanulási környezet javítását, a tanulási módszerek, folyamatok 
támogatását. Ennek rendszeressége, nyomon követhetősége azonban a 
dokumentumokban nem megoldott. Az AJTP programon belüli munkacsoportok is 
támogatják a szakmai tapasztalatcserét. Az intézmény 2011 óta Akkreditált Kiváló 
Tehetségpont címmel rendelkezik, amelyet 2014-ben és 2017-ben is megújított. 
Külső partnerekkel is folyamatos a kapcsolata pl. városi tv, Nyíregyházi Egyetem, 
Debreceni Egyetem, stb.(Interjú a vezetővel, pedagógusok képviselőivel) 

teljesül 

1. Pedagógiai folyamatok 

A tevékenységek értékelése: 

A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása. 
megfelelő 



Az intézményi stratégiai dokumentumok és a köznevelési célok összhangjának 
megvalósulása. 

kiemelkedő 

A stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek 
alkalmazásával. 

megfelelő 

Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása. 
megfelelő 

A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az intézmény 
dokumentumaiban. 

megfelelő 

Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzési rendszer működtetése. 
megfelelő 

Az intézményi önértékelési rendszer jogszabálynak megfelelő működtetése. 
megfelelő 

A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérési, 
ellenőrzési és értékelési rendszer működtetése. 

megfelelő 

Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. 
fejleszthető 

Fejleszthető tevékenységek: 

Az belső intézményi és pedagógusellenőrzési folyamatok méréseinek, az ezek 
értékeléséből következő eredményeknek mélyrehatóbb, többoldalú, hosszú távú (5 
éves) összegzése, elemzése, az okok feltárása és a megvalósítható megoldásokra 
vonatkozó javaslatok megtétele, végrehajtása. Az intézményi célok elérését 
támogató ellenőrzési rendszer működtetése (valódi szempontrendszerrel, stratégiai 
tervezéssel, gyakorlati kivitelezéssel és visszacsatolással).  
Kiemelkedő tevékenységek: 
A stratégiai és operatív tervezés az intézményi dokumentumokban nyomon 
követhető. Az éves tervek a tantestület bevonásával készülnek, a dokumentumok az 
egyes munkacsoportok közötti együttműködést tükrözik. Megvalósításuk a 
munkaközösségek, a DÖK és a partnerek együttműködésével történik. Kiemelt 
figyelmet kap a tanulók eredményessége, a diákok segítése a maguk által kitűzött 
célok eléréséhez, ezért az intézmény eredményességi mutatóit folyamatosan 
dokumentálják, monitorozzák, azokról tájékoztatják a nevelőtestületet, tanulókat, 
szülőket. Az eredményes nevelő-oktató munka érdekében az intézmény 
hagyományaira építő, közös alapelveken nyugvó értékelési rendszer minden partner 
számára ismert és elfogadott, hozzájárul a közösség összetartásához, segíti az 
energiák becsatornázását az intézményi célok megvalósításához: a magas szintű 
nyelvoktatást, felsőfokú továbbtanulást, az esélyegyenlőség biztosítását, magas 
szintű vizuális nevelést, inspiratív, gyermekbarát környezet kialakítását. 

 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített 

személyiségfejlesztési feladatok? 
2.1.1. 

A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények 
(különös tekintettel az osztályfőnökök tevékenységére, a diák-önkormányzati 
munkára, az egyéni fejlesztésre). 



Az éves beszámolókban az év végi és az érettségi eredmények szerepelnek (az 
előző évek átlagával együtt, így összehasonlítást tesz lehetővé). A 
dokumentumokban általános értékelés található, az AJTP programban, valamint a 9. 
év eleji tantárgyi felmérések alapjén a felzárkóztatásra szoruló diákok egyén 
fejlesztési terv alapján kapnak segítséget. Az osztályfőnöki tevékenységek, a 
diákönkormányzati munka megvalósulása, annak visszacsatolása nem kap külön 
hangsúlyt a beszámolókban, inkább eseti jelleggel - aktualitások okán - kerül 
felszinre: pl. Az orosz-ukrán háború kirobbanása után gyűjtést szerveztek a 
rászorulóknak, illetve az intézményben történt rongálás következményeit is viselték 
(kifestették az érintett helyiséget). (Beszámolók). 

inkább teljesül 

2.1.2. 

Támogató szervezeti és tanulási kultúra jellemzi az iskolát. 
A belső partnerek - intézményvezetés, pedagógusok, tanulók, szülők - maximálisan 
támogatják, segítik egymást közös és egyéni céljaik, ambícióik valóra váltása 
érdekében. A szülők elmondták, hogy a gyermekeik tanáraiktól bármikor kaphatnak 
segítséget, bármilyen problémáról legyen is szó, pl. betegség miatti huzamosabb 
hiányzás után segítik a felzárkózást, online is kapnak anyagot, ha kérik. Közös 
vélemény volt a részükről, hogy az iskola maximálisan megfelel az előzetes 
elvárásaiknak a közösségi élet, a gyermekcentrikusság és a pedagógiai munka 
területén is.(Interjú a vezetővel, pedagógusok, valamint a szülők képviselőivel) 

teljesül 

2.1.3. 

A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, 
eszközöket, technikákat alkalmaznak a pedagógusok az intézményben. 
Akkreditált Kiváló Tehetségpontként, valamint az AJTP program végrehajtóiként 
kidolgozott módszereket, eszközöket, technikákat alkalmaznak a pedagógusok,. 
Vannak bemeneti képességmérések, a szociális képességmérést az 
iskolapszichológus méri, családlátogatáson vesznek részt.. Rendszeresen tartanak 
motivációs méréseket, tehetségazonosítást, házi versenyeken, szintfelmérőkön, 
szakkörökön és egyéb érdeklődési körökben, önismereti csoportokban adva 
lehetőséget a diákoknak személyiségük kiteljesedésére. Ezek a módszerek, 
technikák részben átvihetők a normál oktatásba is (PP, SzMSz, Munkatervek, 
beszámolók) 

teljesül 

2.2. Hogyan fejlesztik az egyes tanulók személyes és szociális képességeit 

(különös tekintettel a kiemelt figyelmet igénylő tanulókra)? 
2.2.1. 

A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális 
képességeinek fejlesztésére, és ez irányú módszertani tudásukat megosztják 
egymással. 
A tanulók fejlesztését sokféle módszerrel végzi az intézmény: tanulásmódszertani 
tréningek, kirándulások, szakkörök, szükség és igény szerint felzárkóztatás 
biztosítása, közösségi programok szervezése is részét képezi az intézmény ilyen 
irányú tevékenységének.A módszertani tudás belső megosztása jellemzően 
informálisan rendszeres beszélgetés, értekezletek formájában -történik. Az AJTP 
osztályokban családlátogatást szerveznek, hogy felmérjék a diákok szociokulturális 
közegét, hogy jobban megismerjék őket. Szükség esetén segítséget tudnak 
biztosítani a számukra. (Szociális Bizottság, az iskola alapítványa által) A diákok 



felzárkóztató órákon vehetnek részt, van fejlesztő pedagógus és pszichológus is az 
intézményben. (Interjú a vezetővel, a pedagógusok képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.2.2. 

A fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szükséges, fejlesztési 
korrekciókat hajtanak végre. 
Az AJTP osztályokban vannak bemeneti és kimeneti mérések, pszichológiai tesztek 
az öt év során, ennek tendenciáit folyamatosan elemzik. AJTP porogram keretében 
és a felzárkóztatás érdekében készült egyéni fejlesztési tervek végrehajtását 
monitorozzák. Rendszeres a munkaközösségi és a nevelőtestületi egyeztetés, 
megbeszélés. Kapcsolatban állnak a szakszolgálattal is. (Pedagógiai program, Interjú 
a vezetővel, a pedagógusok képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.2.3. 
A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaiban, a 
mindennapi gyakorlatban (tanórai és tanórán kívüli tevékenységek), DÖK 
programokban. 
Az iskola gazdag és változatos programokat kínál tanulói számára: szakkörök, 
tehetséggondozás, felzárkóztatás, sport, képzőművészet területén. A diákok több 
tantárgyból is kapnak segítséget és fejlesztő pedagógus is segíti őket, ha szükséges. 
A fejlesztés megvalósulása általánosságban nyomon követhető az intézmény 
dokumentumaiban, azonban a beszámolókban, munkaközösségi munkatervekben az 
utalás szintjén marad. (Beszámolók, Munkatervek, Interjú a szülők képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.3. Hogyan történik a tanulók szociális hátrányainak enyhítése? 
2.3.1. 

A kiemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok 
megfelelő információkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató 
munkájukban. 
Minden bejövő, kilencedikes osztály szeptemberben szintfelmérőt ír, a gyengén 
teljesítő diákok számára fejlesztő órákat jelölnek ki. Az intézményben 
fejlesztőpedagógusok is dolgoznak, bár óraszámuk a 2022/2023-as tanévtől 
jelentősen csökkent, a rászoruló diákoknak fejlesztő foglalkozások keretében 
igyekeznek segíteni. Az AJTP komplex tehetséggondozó program részeként ezek az 
információk teljeskörűen rendelkezésre állnak: azonosítás, gazdagítás, tanácsadás 
egyaránt jellemző. a szociális bizottság bevonásával - hátránykompenzációra van 
lehetőség. (Interjú a pedagógusok képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.3.2. 

Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden 
tanuló szociális helyzetéről. 
Nincs jogalapja az ilyen természetű információk megszerzésének, ha a diák vagy 
szülő nem avatja be az intézményt. Az osztályfőnökök és szaktanárok tanórai 
keretek között ismerhetik meg a diákjaik szociális helyzetét. Ez alól az AJTP program 
által érintettek kivételek, ott családlátogatás keretében ismerik meg a diák 
szociokulturális hátterét. . (Beszámoló, Interjú a vezetővel, a pedagógusok 
képviselőivel.)  

inkább nem teljesül 

2.3.3. 



Az intézmény támogató rendszert működtet: Felzárkóztatást célzó egyéni 
foglalkozást szervez. Integrációs oktatási módszereket fejleszt, és ezt be is vezeti. 
Képzési, oktatási programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket. 
Célzott programokat tár fel. Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató 
hálózattal. Stb. 
Az AJTP program teljesen megfelel ezeknek az elvárásoknak, egyéni fejlesztési 
tervek és a tanulásmódszertan elvei alapján folyik ezekben az osztályokban a 
pedagógiai munka. A többi osztályban igény és szükség szerint egyénileg vagy 
csoportosan zajlik a tanulók tanulásának, fejlődésének támogatása. A diákok 
felzárkózását a tanárok online anyagokkal is segítik, illetve egyéni igényekkel a 
szaktanárhoz bármikor fordulhatnak. Felzárkóztató foglalkozás működik pl. 
matematikából.(Interjú a vezetővel, a pedagógusok képviselőivel.) 

inkább teljesül 

2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást? 
2.4.1. 

Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával 
összhangban történik a nevelési-oktatási módszerek, eljárások kiválasztása vagy 
kidolgozása, és azok bevezetésének megtervezése. 
Az önálló tanulás támogatása az intézmény pedagógiai programjával összhangban 
történik. A tanulás tanításának az AJTP programban vannak kidolgozott keretei a 
tanulásmódszertan tantárgy keretein belül, illetve az intézmény fontosnak tartja a 
pedagógusok ezirányú továbbképzését: 15 fő vett részt 30 órás tanulásmódszertan 
továbbképzésen. A nevelési-oktatási módszerek és eljárások megválasztásában a 
pedagógusoknak szabad keze van. Az online oktatás alatt a szaktanárok a 
classroom-on keresztül küldtek a diákoknak feladatokat. (PP, Továbbképzési 
program, Interjú a pedagógusok és szülők képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.4.2. 

Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók 
megkülönböztetett figyelmet kapnak. 
A korrepetálás, felzárkóztatás megoldott az iskolában. A rászoruló diákokkal az 
iskola fejlesztő pedagógusai foglalkoznak, azonban az erre szánható órakeret 
drasztikusan lecsökkent. Szükség esetén a Pedagógiai Szakszolgálathoz fordulnak. 
A felzárkóztatás sok esetben az adott pedagógusokon múlik, de jellemző, hogy igény 
esetén egyéni támogatásban, felzárkóztatásban is részesítik a nehézségekkel küzdő 
tanulókat. Az SNI-s diákokkal utazó fejlesztőpedagógus is dolgozik. (Interjú a 
vezetővel, a pedagógusok és szülők képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.4.3. 

A pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerű útmutatást és megfelelő tanulási 
eszközöket biztosítanak, alkalmazva a tanulás tanítása módszertanát. 
A tanulásmódszertani pedagógus-továbbképzésen, valamint az AJTP programban 
részt vevő pedagógusok ismeretei fejlődtek ebben a témában, és bár intézményi 
szinten nem szerepel ez kiemelt célként az intézményi dokumentumokban, az 
eredményekből és az iskolabejárásból igazolható. Ez a tevékenység leginkább 
tanórai keretek között megy végbe. (PP, Munkatervek, Beszámolók, Interjú a a 
pedagógusok képviselőivel) 

inkább teljesül 



2.5. Hogyan történik a tanulók egészséges és környezettudatos életmódra 

nevelése? 
2.5.1. 

Az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a 
pedagógiai programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból 
követhető. 
Ugyan az egészséges és környezettudatos életmódra nevelés a dokumentumokban 
általánosságban megtalálható, a téma nem kap hangsúlyos szerepet sem a 
munkatervekben, sem a beszámolókban, az intézmény saját megítélése szerint is 
fejleszthető. A jelenlegi gyakorlatukban előadások tartásával, szelektív 
hulladékgyűjtéssel, tanszerek újrahasznosításával, takarékos mentalitásra neveléssel 
igyekeznek ezt a feladatot teljesíteni. (Munkatervenk, Beszámolók, Interjú a 
vezetővel, Intézményi önértékelés eredménye 2023) 

inkább teljesül 

2.5.2. 
A tanórán kívüli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a 
téma elemeit. 
Erre alkalmasak a projektek, a hagyományőrző ünnepek, versenyek, kreatív 
szakkörök: pl. művészeti szakkör keretein belül kupakokból képet készítettek.. A 
téma - pl. az újrahasznosítás alkalomszerűen megjelenik iskolai rendezvényeken, az 
iskolában szelektív hulladékgyűjtést végeznek, de a téma hangsúlyos tudatosítása, 
rendszeres megjelenítése még nem jellemző. (Interjú a vezetővel, Intézménybejárás) 

inkább teljesül 

2.5.3. 
Az intézményben a tanulóknak lehetőségük van arra, hogy nemcsak tanórákon, 
hanem egyéb nem tanórai keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható 
fejlődés kérdéseivel. 
A fenntartható fejlődés kérdése beépül az iskola éves programjába. A szelektív 
hulladékgyűjtés, vagy pl. a tanszerek újrahasznosítására irányuló törekvések ezt 
segítik. A környezetvédelmi munkahét keretében előadásokat hallgathatnak meg, de 
az saját megítélésük szerint is ebben még fejlődniük szükséges. Egy kolléga részt 
vett egy 10 órás "Ökopedagógia" témájú továbbképzésen, de nem nyomon követhető 
az ott megszerzett tudásának hasznosulása (Továbbképzési program - beiskolázási 
terv) A munkatervben szerepel ugyan a Fenntarthatósági Témahét, de a 
beszámolóban nem esik szó ennek megvalósulásáról. (Munkatervek, Beszámolók, 
Interjú a vezetővel) 

inkább teljesül 

2.6. Hogyan segíti az intézmény a tanulók együttműködését? 
2.6.1. 

A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő közösségfejlesztési 
feladatokat megvalósítja az intézmény. 
A dokumentumokban szereplő közösségfejlesztési feladatokat széles körben 
megvalósítja az intézmény. Az intézményben minden évben megrendezésre 
kerülnek a Pedagógiai programban leírt rendezvények, melyek a közösség 
fejlesztését szolgálják. Ilyenek pl. a diákönkormányzati nap, vagy a ZIG-ZUG pódium 
éves előadásai, múzeumlátogatások, osztálykirándulások, projektnapok, stb. Ezek 
megvalósulása említés szintjén szerepel a beszámolókban. (PP, Munkatervek, 
Beszámolók, Interjú a vezetővel) 

teljesül 



2.6.2. 

A pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az 
alapján valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, közösségek fejlesztését. 
Az intézmény pedagógusai rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának 
ismeretével, nagy fontosságot tulajdonítanak a közösségfejlesztést elősegítő 
programok megvalósításának, ezeket is ezen ismeretek mentén szervezik. A tanórán 
kívüli alkalmak - szakkörök, sportkör, énekkar, színjátszókör, táborok, stb. - jelentős 
szerepet játszanak az iskola életében. (PP, Munkatervek és Beszámolók, Interjú a 
vezetővel, a szülők képviselőivel) 

inkább teljesül 

2.6.3. 
A beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának 
eredményei, különös tekintettel az osztályfőnökök, a diákönkormányzat 
tevékenységére, az intézményi hagyományok ápolására, a támogató szervezeti 
kultúrára. 
Részben, a beszámolókban nem tesznek említést az osztályfőnöki tanmenetek és a 
DÖK-munkaterv megvalósulásáról, az intézményi hagyományok ápolása viszont 
kitüntetett figyelmet kap: nagyon gazdag az összefogás az intézményi hagyományok 
ápolására, a támogató szervezeti kultúra támogatására: bálok, rendszeres kiállítások, 
évfordulók megtartása...A 2021/2022-es tanév beszámolójából kiderül, hogy az 
intézmény prioritásként kezeli az alkotói és sportkörök megszervezését, csapatépítő 
rendezvények tartását, pl. advent, erdei séták, rendhagyó történelmi séta a városban, 
teremszépségverseny. amelyeket a tanév során meg is valósították. (Munkatervek, 
Beszámolók, Interjú a vezetővel, Intézménybejárás, Intézményi Önértékelés 
eredménye 2023) 

inkább teljesül 

2.6.4. 

Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közötti 
folyamatos információcserét és együttműködést. 
A folyamatos információáramlás megoldott a pedagógusok és tanulók között, erre 
különböző online platformokat - Google Classroom-ot, KRÉTÁ-t, esetenként 
Facebook-csoportot használnak, valamint az intézmény honlapja, és az aulában 
kihelyezett kijelzőrendszer is naprakész információkkal látja el a diákokat. (Interjú a 
vezetővel, pedagógusokkal, intézménybejárás) 

teljesül 

2.7. Az intézmény közösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között 

valósulnak meg? 
2.7.1. 

Közösségi programokat szervez az intézmény. 
Az intézmény közösségi programjairól a munkatervekben és a beszámolókban leírás 
található: Kutatók éjszakája, versmondó versenyek, karácsony, adventi 
gyertyagyújtás, ünnepek, ballagás, DÖK-nap, galéria működtetése, projektnapok, 
házi versenyek, nyelvi táborok, projektnapok, diákbál és DÖK-rendezvények 
szervezése... - széles a választék. (PP, Munkatervek, Beszámolók, Interjúk)  

teljesül 

2.7.2. 

Közösségi programokat szervez a diákönkormányzat. 
A megvalósított DÖK-rendezvények: diákbál, mikulás, farsang, verébavató, stb. 
(Munkatervek, Beszámolók) 

teljesül 



2.7.3. 

A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben. 
A szülőket bevonják néhány program megvalósításába, többek között az alapítványi 
bál, illetve a színjátszókör előadásaira is meghívást kapnak. (Interjú a szülők 
képviselőivel) 

teljesül 

2.7.4. 
Bevonják a tanulókat, a szülőket és az intézmény dolgozóit a szervezeti és tanulási 
kultúrát fejlesztő intézkedések meghozatalába. 
A törvényi előírásoknak megfelelően mind a szülői szervezete mind a 
diákönkormányzat véleményezi az alapdolumentumok tervezett módosításait, az 
éves munkaterveket. (PP, SzMSz, Interjú a vezetővel) 

inkább teljesül 

2.7.5. 
A részvétellel, az intézmény működésébe való bevonódással és a diákok 
önszerveződésének lehetőségeivel a tanulók és a szülők elégedettek. 
Az intézményi önértékelés keretében felvett kérdőívek és a szülői interjún 
elhangzottak- itt külön is kiemelték a diákéletet, mint pozitívumot - ezt támasztják alá. 
(Intézményi önértékelés - diák- és szülői kérdőívek, interjú a szülők képviselőivel) 

teljesül 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés 

A tevékenységek értékelése: 

A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési 
feladatok megvalósulása. 

megfelelő 

A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon 
követhetőségének megvalósulása. 

fejleszthető 

A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése. 
megfelelő 

A pedagógiai programmal összhangban lévő önálló tanulástámogatási gyakorlat 
megvalósítása. 

megfelelő 

A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és környezettudatos 
életmódra nevelés támogatása. 

fejleszthető 

A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal 
összhangban lévő tanulói együttműködés támogatása. 

kiemelkedő 

A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok 
megvalósulása. 

kiemelkedő 

Fejleszthető tevékenységek: 
A tanulók személyiségének, szociális készségeinek, tanulási módszereinek tudatos, 
tervszerű, dokumentált, minden pedagógus által a tanórákon és a tanórákon kívül 
megvalósított fejlesztése, dokumentálása a nyomon követhetőség érdekében. Az 
egészséges és környezettudatos nevelés támogatása, a fenntarthatóságra nevelés 
hatékonyabb megvalósulása, az ilyen irányú tevékenységek tudatos tervezése, 
megvalósulásának dokumentálása. 



Kiemelkedő tevékenységek: 

Az iskola a személyiség- és közösségfejlesztésre kiemelt figyelmet fordít, ezt a 
szülők is megerősítették a velük készített interjú során. A közösségi szellem, a 
hagyományok ápolása, a pedagógusok példamutató magatartása, a ZIG-es identitás 
mélyítése fontos az iskola egész közösségének. A pedagógiai programban 
meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési feladatokat színes, tanórán 
kívüli tevékenységek segítségével, közösségépítő programokkal, a 
közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő tanulói együttműködés 
támogatásával valósítják meg. Ennek eredményeként az intézményt kiváló belső 
légkör, támogató, elfogadó, összetartó szervezeti kultúra jellemzi, melynek 
megvalósítása az intézményvezetés és a nevelőtestület által történik, bevonva ebbe 
a folyamatba a tanulókat és szüleiket.  
 

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben? 
3.1.1. 

Az intézmény pedagógiai programjának egyik prioritása a tanulás-tanítás 
eredményessége. 
Az intézmény legfontosabb törekvése a tanulás-tanítás eredményessége, mely 
megmutatkozik az érettségi-, a verseny-, és az év végi eredményekben. Minden év 
eleji tervezésnél cél az addig szint megtartása és fejlesztése. Az év végi 
beszámolókban is megjelennek a statisztikai mutatók: folyamatosan monitorozzák a 
tanulmányi eredményeket, nyelvvizsga-mutatókat, stb. - ezek igazolják a magas 
színvonalú pedagógiai munkát. A szülői interjú alapján az egyik ok, amiért ezt az 
iskolát választották az, hogy bíznak az iskola felsőoktatásra felkészítő munkájában. 
Az iskola eddigi eredményeivel rászolgált a szülői bizalomra. (PP, Munkatervek, 
Beszámolók. Mérési eredmények elemzése, Interjú a szülők képviselőivel) 

teljesül 

3.1.2. 
Az intézmény partnereinek bevonásával történik meg az intézményi működés 
szempontjából kulcsfontosságú sikertényező indikátorok azonosítása. 
Az iskola legnagyobb erőssége a nyelvoktatásban mutatkozik meg. Figyelembe véve 
a szülők igényeit és a fenntartó által biztosított feltételeket, folyamatosan 
alkalmazkodnak az aktuális elvárásokhoz. A célok kitűzése a fenntartó, valamint a 
szülők és tanulók elvárásainak megfeleltetve történik, sikerkritériumokat állapítanak 
meg, ezek teljesítésének dokumentálása, nyomon követhetővé tétele, mélyebb 
elemzése fejleszthető. (Munkatervek, Beszámolók, Mérési eredmények elemzése, 
Interjú a szülők képviselőivel) 

inkább teljesül 

3.1.3. 

Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetenciamérések 
eredményei, tanév végi eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozóan, 
versenyeredmények: országos szint, megyei szint, tankerületi szint, települési szint, 
érettségi vizsga eredmények, egyéb vizsgaeredmények, továbbtanulási mutatók, 
elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, 
lemaradók), elégedettségmérés eredményei (szülő, pedagógus, tanuló), neveltségi 
mutatók, stb. 
A beszámolókban számszerűen bemutatva, oszlopdiagramokon ismertetve ezek 
megtalálhatók, elégedettségmérést az intézményi önértékeléssel kapcsolatban 



végeznek a pedagógusok, diákok és szülők körében. (Beszámolók, Mérési 
eredmények elemzése, Intézményi önértékelés eredménye 2023) 

inkább teljesül 

3.1.4. 

Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek 
óta (a háttérváltozók figyelembevételével) emelkedik/a jó eredményt megtartják. 
Az intézmény hosszú évek óta stabilan teljesít az országos kompetenciamérésen. Az 
eredményekből kiderül, hogy a ZIG-es diákok az országos átlag felett teljesítenek, 
bár önmagukhoz képest időnként vannak visszaesések. Kiemelt feladatuknak tartják 
az eredmények javítását.(Kompetenciamérés, Mérések eredményeinek elemzése) 

teljesül 

3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézmény? 
3.2.1. 

Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az 
elvártaknak megfelelő. 
Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az 
elvártaknak megfelelő. Évek óta stabil mutatókkal rendelkezik az intézmény, amely 
számszerűsíthető. A vezetői interjúból és az éves beszámolókból kiderül, hogy az 
intézményvezetés büszke az elért eredményekre. (Kompetenciamérés, Mérések 
eredményeinek elemzése)  

teljesül 

3.2.2. 

Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak 
oktatása eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható (az emelt- és 
középszintű érettségi tantárgyak aránya, eredményei, versenyeredmények, felvételi 
eredmények, stb.). 
A beszámolók ismertetik az adott évek érettségi átlagait, továbbképzési mutatóit, 
versenyeredményeit - ezek igazolják az intézmény jó szintű, eredményes pedagógiai 
tevékenységét. Az iskola a nyelvoktatásra kiemelt figyelmet fordít. A végzős diákok 
kb. 70 %-a rendelkezik nyelvvizsgával, s ez a tendencia az utóbbi 10 évet figyelembe 
véve folyamatosan nő. Az érettségi átlagokra és felvételi eredményeikre is méltán 
büszkék, a végzősök körülbelül 80%-a kerül be valamelyik felsőoktatási intézménybe 
az érettségi évében. Versenyeredményeik is kiemelkedők, pl. Francia nyelv OKTV -n 
3. helyezést ért el egy végzős diákjuk. (Beszámolók) 

teljesül 

3.2.3. 
Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy többsége hozzájárul. 
Szakmailag elhivatott, erős csoportkohézióval bíró tantestület dolgozik az 
intézményben. Az eredmények elérését közös érdemnek tekintik. A 
munkaközösségek a maguk területén járulnak hozzá az eredményekhez, azonban az 
intézményi önértékelésben megfogalmazódik az egyenlőbb munkamegosztás igénye 
(Munkatervek, Önértékelési program, Interjú a vezetővel, pedagógusokkal) 

teljesül 

3.2.4. 

Az intézmény rendelkezik valamilyen külső elismeréssel. 
Az intézmény rendelkezik az Akkreditált Kiváló Tehetségpont címmel, a Nyíregyházi 
és a Debreceni Egyetem partnerintézménye pedagógiai gyakorlóhelyként, valamint 
az Új Nmezedék bázisiskolája és az Arany János Tehetséggondozó Program alapító 
iskolája. (PP)  

inkább teljesül 



3.3. Hogyan hasznosítják a belső és külső mérési eredményeket? 
3.3.1. 

Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk 
belső nyilvánosságáról. 
Az eredményekről a pedagógusok a nevelési értekezleteken, a diákok a 
diákközgyűlésen, a szülők a szülői szervezet választmányának gyűlésén első kézből 
az intézményvezetéstől kapnak tájékoztatást. Az éves beszámolók részletes 
bemutatást tartalmaznak. Értekezletek alkalmával, szülői értekezleteken megosztják 
az eredményeket.(SzMSz, Interjú a vezetővel, Beszámolók) 

teljesül 

3.3.2. 

Az eredmények elemzése és a szükséges szakmai tanulságok levonása és 
visszacsatolása tantestületi feladat. 
Az intézményben ezt a feladatot az intézményvezető az intézményvezető-
helyettesek bevonásával végzi el. A Munkatervben megfogalmazott célkitűzéseket a 
tantestület is jóváhagyta. A kitűzött feladatok között szerepel, hogy az erősségeiket 
(nyelvoktatás) stabilizálják, a továbbtanulási eredményességet 90% fölé emeljék. A 
nevelőtestületi értekezleteken, a munkaközösségi értekezleteken az eredmények 
elemzések elvégzik, a szakmai tanulságokat levonják. (Interjú a vezetővel)  

inkább teljesül 

3.3.3. 
A belső és külső mérési eredmények felhasználásra kerülnek az intézményi 
önértékelés eljárásában. 
Figyelembe veszik ezeket az eredményeket saját munkájuk értékelésénél. ez csak 
2023-tól követhető nyomon. (Intézményi önértékelés eredménye 2023)  

inkább teljesül 

3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a tanulók további tanulási útját? 
3.4.1. 

A tanulókövetésnek kialakult rendje, eljárása van. 
Saját online visszajelző rendszert működtetnek - az iskola honlapján a végzős 
tanulók továbbtanulási eredményükről visszajelzést adhatnak az erre kialakított 
felületen, a végzett osztályok osztályfőnökeinek a feladata az információk begyűjtése 
- azonban ilyen módon nem tudnak teljeskörűen tájékozódni. Az év végi beszámolók 
tartalmazzák a továbbtanulási eredményeket, de további nyomon követésre nem 
kerül sor.(Interjú a vezetővel, Intézményi önértékelés jegyzőkönyve) 

inkább teljesül 

3.4.2. 
A tanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére. 
A továbbtanulási irányokat kielemzik, megvizsgálják a népszerűségi sorrendet a 
különböző években és ebből igyekeznek levonni a tanulói és szülői igényekre 
vonatkozó következtetéseket: a következő évek beiskolázására, kialakítandó 
órahálókra, indítandó fakultációkra valószínűsíthető szükségletet. ((PP, Munkatervek, 
Beszámolók) 

inkább teljesül 

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával összefüggő eredmények 

A tevékenységek értékelése: 



Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és 
azok visszacsatolásának megvalósulása. 

kiemelkedő 

A kiemelt nevelési és oktatási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesülése. 
megfelelő 

A belső és külső mérési eredmények intézményi szintű közös elemzése, a szakmai 
tanulságok levonása és visszacsatolása. 

fejleszthető 

Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése. 
fejleszthető 

Fejleszthető tevékenységek: 

Kidolgozott és gyakorlatban is működő, a tanulók tanulási útjának követését biztosító 
eljárás kidolgozása. Az eredmények elemzése és az abból levonható tanulságok 
megállapítása váljon közös nevelőtestületi feladattá, így elősegítve a pedagógusok 
tudatos pedagógiai-módszertani fejlődését.  
Kiemelkedő tevékenységek: 
Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és 
azok visszacsatolása a versenyek és az érettségik tekintetében. Az intézmény nagy 
hangsúlyt fektet az eredményességre, amely hozzájárul az intézményi és a tanulók 
egyéni céljainak megvalósulásához. Az intézmény dolgozói magas színvonalú 
pedagógiai munkát végeznek, ennek mutatói az éves beszámolókban és a szülőkkel 
készült interjú során elhangzottakban is megfigyelhetők. A kompetenciamérések az 
országos átlag feletti eredményeket mutatnak.  

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek működnek az intézményben, 

melyek a fő tevékenységeik? 
4.1.1. 

Az intézményben a különböző szakmai pedagóguscsoportok együttműködése 
jellemző, (szakmai) munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok 
közössége. 
A pedagógusok bizalmon alapuló, oldott légkörben dolgoznak együtt, mindennapos a 
szakmai együttműködés, tapasztalatcsere és konzultáció a szakmai 
munkaközösségekben és az egy osztályban tanítók között egyaránt. Az 
intézményben 9 munkaközösség működik, melyekben egy adott tantárgyat, 
műveltségterületet tanító pedagógusok vesznek részt. Folyamatos 
együttműködésükért a munkaközösség-vezető a felelős. (pp, SZMSZ, Interjú a 
pedagógusok képviselőivel) 

teljesül 

4.1.2. 
A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló 
munkaterv szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok 
figyelembevételével határozzák meg. 
A szakmai munkaközösségek feladatait az SZMSZ és a Pedagógiai program 
szabályozza. Feladataik közé tartozik az éves munkaterv összeállítása. A 
munkatervek elkészítése előtt közös megbeszélésen egyeztetik az adott tanévre 
tervezett feladataikat. A szaktárgyi munkaközösségek maguk által kialakított éves 
munkaterv alapján végzik feladataikat, ezek a tervek részét képezik az intézmény 
éves munkatervének. (PP, SZMSZ, Munkatervek) 

teljesül 

4.1.3. 



A szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogköre tisztázott. 
A munkaköri leírások az SzMSz-ben megtalálhatók, mindenki számára 
hozzáférhetők. (SzMSZ)  

teljesül 

4.1.4. 
Csoportok közötti együttműködésre is sor kerül az intézményben, amely tervezett és 
szervezett formában zajlik. 
A pedagógusok szakmai csoportjai az intézményi célok figyelembevételével 
dolgoznak együtt, a munkaközösségek működését az SZMSZ szabályozza. 
Munkaközösségi megbeszélések és nevelőtestületi értekezletek keretében 
folyamatos információcsere zajlik. Az AJTP programban érintettek, az egy osztályban 
tanítók, az egy munkaközösséghez tartozók mellett a különböző iskolai 
rendezvények lebonyolításával összefüggésben, célirányosan is történik 
együttműködés a munkatársak között - a felelősségi körök meghatározásával. 
(Munkatervek, Beszámolók, Interjú a pedagógusok képviselőivel) 

teljesül 

4.1.5. 

Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen belüli 
együttműködéseket, és az intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a 
munkájukra. 
Az iskola vezetősége teljes mértékben támogat minden szakmai együttműködést az 
iskola pedagógusai között. A szakmai műhelymunka fontos a számukra. A 
munkacsoportok együttműködése - AJTP, Munkaközösségek, iskolai rendezvények - 
rögzítésre kerülnek a munkatervekben és beszámolókban. (Munkatervek, 
Beszámolók, Interjú a vezetővel. a pedagógusok képviselőivel)  

teljesül 

4.1.6. 

A munkaközösségek bevonásával történik a pedagógiai folyamatok 
megvalósításának ellenőrzése, értékelése. 
A pedagógiai folyamatok megvalósításának ellenőrzését, értékelését leginkább az 
igazgatóhelyettes koordinálja egy személyben. A konkrét feladatok felelősökkel és 
határidőkkel megjelennek a dokumentumokban. Az év végi munkaközösségi 
megbeszélések alkalmával van lehetőség a pedagógiai folyamatok értékelésére. 
(SZMSZ, Belső ellenőrzési terv, Munkatervek)  

inkább teljesül 

4.1.7. 

A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közösségek tevékenységén túl a 
pedagógusok kezdeményezően együttműködnek egymással és a pedagógiai munkát 
segítő szakemberekkel a felmerülő problémák megoldásában. 
Napi gyakorlat a kollégák között az egymással tartott konzultáció, megbeszélés, 
szükség esetén bevonva az iskolapszichológust, osztályfőnököt, iskolavezetést. 
Megvalósul: külön iskolapszichológus működik az intézményben, kapcsolat van a 
szakszolgálattal is. Az intézményben a munkaközösségi megbeszéléseken túl 
esetmegbeszélést is tartanak, ha az indokolt. (Interjú a pedagógusok képviselőivel, 
vezetővel)  

inkább teljesül 

4.2. Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben? 
4.2.1. 

Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka. 



Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és nagyon erős belső 
kohézió tartja össze a dolgozókat, ahol nyíltan lehet az esetleges problémákról 
beszélni. Az intézményben működő összetartó erőnek alapja a mindenki számára 
elfogadható közös értékrend, értékrendszer. Jellemző a pozitív munkahelyi légkör, a 
nyílt, őszinte kommunikáció. Ez elsősorban eseti jelleggel, informálisan történik, vagy 
értekezletek során osztják meg egymással a különböző továbbképzésen hallottakat, 
tanultakat. (Pénz7, IWitness, POK Tavaszi Pedagógiai Napok), de pl. az 
iskolapszichológus tartott a kollégáknak relaxációs tréninget. (Interjú a vezetővel, 
pedagógusok és szülők képviselőivel, Beszámolók)  

inkább teljesül 

4.2.2. 
Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok 
ismertetése, támogatása. 
Nincsenek rendszeres, az intézmény pedagógusai által tartott belső továbbképzések, 
a szakmai tapasztalatok megosztása informális jelleggel történik: a pedagógusok, a 
munkaközösségek szívesen osztják meg egymással jó gyakorlataikat, de ennek 
nincs szervezett, rendszeres formája. (Interjú a pedagógusok képviselőivel)  

inkább teljesül 

4.2.3. 

A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot 
vállalnak. 
Az intézményi dokumentumokban szerepel, hogy egymás munkáját hospitálásokkal 
segítik. A munkaközösségek tagjai támogatják egymást, tapasztalatcserével, 
tanácsokkal segítik egymás munkáját, de ezek nem tervezetten történnek, hanem a 
közös tanáriban történő beszélgetések során. (SzMSz, Interjú a pedagógusok 
képviselőivel)  

inkább nem teljesül 

4.3. Hogyan történik az információátadás az intézményben? 
4.3.1. 

Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) 
alakítottak ki. 
Az iskola vezetése a tájékoztatás különböző formáit alkalmazza, melyet az SZMSZ 
szabályoz. Többféle kommunikációs csatornát működtetnek (verbális, nyomtatott, 
elektronikus). Elsősorban a KRÉTA-rendszer és a Google Classroom, Discord 
platformjait használják az információk továbbítására, de emailen és facebook-on is 
tájékoztatják a belső és külső partnereket az intézményben folyó munka 
aktualitásairól. (SzMSz, Interjú a vezetővel, a pedagógusok és szülők képviselőivel.) 

teljesül 

4.3.2. 

Az intézményben rendszeres, szervezett és hatékony az információáramlás és a 
kommunikáció. 
Az érintettek beszámolói szerint a tájékoztatás naprakész, és sokrétű, szóban és 
írásban is napi szinten jelen van. Az intézményi bejárás során a folyosón elhelyezett 
monitoron a diákok számára fontos információkkal lehet találkozni. Ezen kívül e-
mailben, a Facebookon és a Classroomon keresztül juthatnak információhoz a 
diákok. Az iskola honlapja is informatív. A pedagógusok a heti rendszerességgel 
tartott értekezleteken tájékozódnak az aktualitásokról, de e-mailben is megkapják az 
információkat. (Intézménybejárás, Interjú a vezetővel, a pedagógusok és szülők 
képviselőivel.)  

teljesül 



4.3.3. 

Az intézmény él az információátadás szóbeli, digitális és papíralapú eszközeivel. 
Teljes mértékben. Az iskola vezetősége többféle tájékoztatási csatornát működtet, pl. 
Facebook, e-mail, honlap, de az értekezletek alkalmával szóbeli tájékoztatás is zajlik. 
A digitális tájékoztatás a legelterjedtebb. (Interjú a vezetővel, a pedagógusok és 
szülők képviselőivel.)  

teljesül 

4.3.4. 

Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szükséges 
információkhoz és ismeretekhez való hozzáférés. 
Teljes mértékben: értekezletek, email, honlap, facebook, KRÉTA, megbeszélések 
formájában is. (Interjú a vezetővel, a pedagógusok és szülők képviselőivel., SzMSz)  

teljesül 

4.3.5. 
Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában 
érdekeltek. 
Heti rendszerességgel tanácskozik az iskola vezetése, illetve a nevelőtestület is, 
valamint az aktuális feladatokkal összefüggésben az érintettek közötti 
megbeszélésekre kerül sor. (SzMSz)  

inkább teljesül 

4.3.6. 

A munka értékelésével és elismerésével kapcsolatos információk szóban vagy 
írásban folyamatosan eljutnak a munkatársakhoz. 
Teljes mértékben: értekezletek, email, honlap, facebook, KRÉTA, megbeszélések 
formájában is. Az iskola vezetősége folyamatosan ellenőrzi az adminisztrációs 
feladatok elvégzését, szükség esetén figyelmezteti az érintetteket. (Interjú a 
vezetővel, a pedagógusok és szülők képviselőivel., SzMSz, Belső ellenőrzési terv, 
Önértékelési terv)  

teljesül 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

A tevékenységek értékelése: 

A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi 
célokkal összhangban történő megvalósulása. 

kiemelkedő 

Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás. 
megfelelő 

Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikációs rendszer 
működése. 

kiemelkedő 

Fejleszthető tevékenységek: 
A belső - a nevelőtestület tagjai által megvalósított - tudásmegosztás 
rendszerességének, tudatos tervezésének, intézményi célokhoz való kötésének 
erősítése. Folyamatos és hatékony kommunikációs rendszer működése a szülői 
Kréta napló használatának gyakorlatában.  
Kiemelkedő tevékenységek: 

Az iskolában nagyon erős összetartó erő figyelhető meg a pedagógusok között. Nyílt 
kommunikáció, hatékony együttműködés jellemző rájuk. Szakmai szempontból 
igényesség, innovációra való fogékonyság figyelhető meg. Az iskola 



eredményességét növelő kezdeményezéseket a vezetőség támogatja és segíti. A 
pedagógusok többszintű együttműködése valósul meg, szakmai munkájuk 
összhangban van az intézményi célokkal: az iskolában működő munkaközösségek 
együttműködők, a szakmai műhelymunka folyamatos. Az információáramlás 
biztosítása naprakész. 

5. Az intézmény külső kapcsolatai 

5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei? 
5.1.1. 

Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával 
megtörténik a külső partnerek azonosítása, köztük a kulcsfontosságú partnerek 
kijelölése. 
Az intézmény a partnerekre vonatkozó kapcsolati rendszerét fontosnak tartja, a külső 
partnerek beazonosítása megtörténik: a Nyíregyházi Egyetem és Debreceni Egyetem 
- pedagógiai gyakorlóhely, a Nyíregyházi Tankerületi Központ és intézményei, a 
Szabolcs-Szatmár Vármegyei Általános Iskolák, az Arany János Tehetséggondozó 
Programban részt vevő iskolák és a Szakmai Tanácsadó Testület, a Gimnáziumok 
Országos Szövetsége - mások mellett ezek szerepelnek a legfontosabb szakmai 
partnerek között. (PP, SzMSz, Munkatervek, Beszámolók)  

teljesül 

5.1.2. 
A külső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára. 
A dokumentumok nyilvánosak, az intézmény hivatalos honlapján is megtalálhatók. 
(Honlap: http://ujweb.zrinyinyh.hu))  

inkább teljesül 

5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma? 
5.2.1. 

Az intézmény az azonosított partnerekkel kapcsolatos tevékenységekről 
tartalomleírással is rendelkezik. 
A Pedagógiai program ezeket a tevékenységeket érintőlegesen szerepelteti. A külső 
partnerekkel fenntartott kapcsolatok együttműködési megállapodásokon alapulnak, 
melyek része a tevékenységek leírása is. Az SZMSZ ; Éves munkaterv; Éves 
beszámoló az aktuális tartalmileírásokat tartalmazza.(PP, Interjú a vezetővel.)  

inkább teljesül 

5.2.2. 

Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel 
való egyeztetés. 
Az intézmény a külső partnerekkel együttműködési megállapodást köt. A Pedagógiai 
program III. sz melléklete tartalmazza a Közösségi Szolgálatban résztvevő civil 
szervezetekkel kötött megállapodáshoz használt mintát. A partnerekkel való 
egyeztetés az aktuális feladatok, rendezvények, események kapcsán, célszerűségi 
alapon történik. (Interjú a vezetővel.)  

teljesül 

5.2.3. 

Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek igényeinek, 
elégedettségének megismerése. 
Minden konkrét együttműködés után, konzultációk során valósul meg az 
elégedettség visszajelzése. (Interjú a vezetővel.)  

inkább teljesül 

5.2.4. 



Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése. 
Az SzMSz szabályozása alapján, illetve a honlapon nyomon követhető. (SzMSz)  

inkább teljesül 

5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről? 
5.3.1. 

Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatási 
kötelezettségeinek. 
A honlapon megtalálhatók az alapdokumentumok, a közzétételi lista frissítésre szorul 
- kompetenciamérések, az SZMK választmányt és a DÖK-közgyűlést az 
intézményvezető, az osztályok szülőit az osztályfőnökök és a a választmányi tagok 
tájékoztatják a várható eseményekről, aktualitásokról. (Interjú a vezetővel, a szülők 
képviselőivel.)  

inkább teljesül 

5.3.2. 

Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja külső partereit (az 
információátadás szóbeli, digitális vagy papíralapú). 
A partnerek tájékoztatására mindhárom módot alkalmazza az intézmény: a külső 
partnerek rendszeres szóbeli és digitális tájékoztatást kapnak: facebook, helyi TV, 
helyi sajtó... . (Interjú a vezetővel., SzMSz)  

inkább teljesül 

5.3.3. 
A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását 
folyamatosan felülvizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik. 
Az értekezleteken, KRÉTÁ-ban lehetőség van a vélemények megfogalmazására, 
üzenetek küldésére, ezeken túlmenően folyamatosan frissítik Facebook-oldalukat, 
Youtube-csatornájukat. A szülőknek, pedagógusoknak, tanulóknak lehetőségük van 
arra, hogy véleményezzék az iskola Pedagógiai programját, Házirendjét, az SZMSZ 
azon pontjait, amelyek a szülőkkel és a diákokkal kapcsolatosak, szükség szerint 
javaslatokat tehetnek, illetve Panaszkezelési fórumokat működtethetnek az érintett 
felek részvételével. (SZMSZ, Interjú a vezetővel, a pedagógusok és a szülők 
képviselőivel)  

inkább teljesül 

5.4. Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, 

járási/tankerületi szint, megyei szint, országos szint)? 
5.4.1. 

Az intézmény részt vesz a különböző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában 
és a helyi közéletben. 
Számos szakmai partnerrel rendelkeznek, tevékenységeikről tájékoztatják a helyi 
sajtót. A városi kulturális életben: múzeumi órák, városi irodalmi rendezvények pl. a 
ZIG-ZUG Pódium előadásaival, cégekkel folyamatos, aktív kapcsolat működik. A 
POK szervezésében vagy más intézmények munkaközösségeinek 
kezdeményezésére szakmai megbeszélések szervezésére került sor. A Covid - 
járvány óta ezek jelenleg online formában zajlanak. (PP, SzMSz, Munkatervek, 
Beszámolók, Interjú a vezetővel)  

teljesül 

5.4.2. 

Az intézmény megszervezi a tanulók számára a közösségi szolgálatot. 
Az intézmény által szervezett közösségi szolgálat részletesen szabályozott: 250 
szervezettel van együttműködési megállapodásuk. (PP, SzMSz, Beszámolók)  



teljesül 

5.4.3. 

A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a különböző helyi/regionális 
rendezvényeken. 
Az intézmény aktív kapcsolatot ápol a helyi kulturális szervezetekkel: Irodalmi 
előadásokra, múzeumlátogatásokra járnak. Erre jó példa a diákönkormányzat - ők 
aktívan részt vesznek a városi DÖK tevékenységében, illetve a tankerületi 
diáktanácsban. (Beszámolók, Interjú a vezetővel.)  

teljesül 

5.4.4. 
Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéleti tevékenységét elismerik különböző 
helyi díjakkal, illetve az ezekre történő jelölésekkel. 
Az intézményben tanító pedagógusok közül többen díjakat kaptak pedagógiai 
munkájuk elismeréseképpen. Pedagógus Szolgálati Emlékérem, Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város által adományozott "Oktató Nevelő Munkáért", "Vietórisz József-
díj" és a Nyíregyházi Tankerületi Központ Pedagógusnapi díja került átadásra. 
(Beszámolók) 

teljesül 

5.4.5. 

Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógiájának megvalósítása érdekében 
együttműködik más intézményekkel, szervezetekkel is, támogatja a pedagógusok és 
tanulók részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a 
fenntartható fejlődés szemléletmódját. 
Ezt maga az intézmény is fejleszthetőnek tartja. (Intézményi önértékelés eredménye 
2023)  

inkább nem teljesül 

5. Az intézmény külső kapcsolatai 

A tevékenységek értékelése: 

A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok 
kialakítása. 

megfelelő 

A partnerekkel való együttműködés az intézményi dokumentumokban szabályozott. 
fejleszthető 

A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott. 
megfelelő 

Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető. 
kiemelkedő 

Fejleszthető tevékenységek: 
A partnerekkel való együttműködés formáinak, kereteinek rögzítése, leírása az iskola 
alapdokumentumaiban. Az iskolai eredményekről, eseményekről történő tájékoztatás 
módjára terv kialakítása lenne ajánlatos.  
Kiemelkedő tevékenységek: 
Az intézmény számos külső partnerrel tart rendszeresen kapcsolatot. Ezek részben 
szakmai partnerek, mint pl. a Nyíregyházi Egyetem, vagy a Debreceni Egyetem. Az 
iskolának a helyi médiával is vannak kapcsolatai. Ezek a kapcsolatok fontos szerepet 
töltenek be az intézmény népszerűsítésében, illetve a helyi közösség 
informálásában. Az intézmény hangsúlyos szerepet tölt be, aktívan jelen van a helyi 
közéletben, ez a helyi sajtóban nyomon követhető . 



6. A pedagógiai működés feltételei 

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény képzési struktúrájának, 

pedagógiai értékeinek, céljainak? 
6.1.1. 

Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához 
szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé. 
Az éves tervezés dokumentumaiban megtalálható, hogy a tanév eleji felmérésben 
milyen infrastrukturális igények merülnek fel , de a hiányzó források pótlását 
pályázatok, alapítvány útján pótolják. (SzMSz, Munkaterv és Beszámolók, Interjú a 
vezetővel)  

inkább teljesül 

6.1.2. 

Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési 
tervvel, amely figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka 
feltételeit és pedagógiai céljait. 
Számba veszik a meglévő eszközök és használt épületek aktuális állapotát, ezt 
dokumentációban rögzítik, jelzik a fenntartó felé. Az intézkedési terv kevéssé 
fókuszál erre. (Munkatervek, Beszámolók, Intézményi önértékelés intézkedési terve 
2018-2023)  

inkább nem teljesül 

6.1.3. 

Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőforrások 
tudatos, takarékos felhasználására törekszik, amellyel jó példát mutat a tanulók, a 
szülők és a külső partnerek felé. 
Ez az elv nincs konkrétan lefektetve, de jellemzi a hozzáállást, hiszen napi gyakorlat, 
hogy csak a legszükségesebb igények rögzítésére, kielégítésére kerítenek sort. Az 
intézményben szelektíven gyűjtik a hulladékot és igyekeznek takarékoskodni az 
árammal is. A hőmérséklet a tantermekben megfelelő, de a folyosókon kikapcsolt 
állapotban voltak a radiátorok. (Munkatervek, Beszámolók, Intézménybejárás))  

inkább teljesül 

6.2. Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot 

igénylő tanulók nevelésének, oktatásának? 
6.2.1. 

Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési tervvel. 
Az intézmény rendelkezik igényfelmérésen alapuló tervvel a tárgyi infrastruktúra 
fejlesztésére, de az anyagi lehetőségek határt szabnak az elképzeléseknek. Ennek 
ellenére pl. konkrét szükség esetén - kerekesszékes tanuló fogadásakor - bérléssel 
oldották meg a diák mozgatását. (Interjú a vezetővel.)  

inkább teljesül 

6.2.2. 
Arra törekszik, hogy az intézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és 
ehhez rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszközök. 
Az éves munkatervekben és beszámolóban rögzítik az igényeket, jelzik azokat a 
fenntartó felé. Az iskolai alapítvány segítségét is igénybe veszik egyes fejlesztések 
megvalósításához, ha máshogy nem megoldható. Intézkedési terv erre vonatkozóan 
nem született. (Interjú a vezetővel.)  

inkább teljesül 

6.3. Milyen az IKT-eszközök kihasználtsága? 



6.3.1. 

Az intézmény az IKT-eszközeit rendszeresen alkalmazza a nevelő-oktató 
munkájában, az eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon 
követhető. 
A tantermek jó része interaktív táblával felszerelt, azonban ennek egy része már 
elavult. A pedagógusok nagy része használja az IKT-eszközöket napi munkája 
során, de nyomon követésük nem teljeskörűen megoldott. (Intézménybejárás.)  

inkább teljesül 

6.4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának, 

pedagógiai értékeinek, céljainak? 
6.4.1. 

Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a 
nevelő-oktató munka humánerőforrás-szükségletéről 
, Az intézmény folyamatosan nyomon követi a munkaközösségi beszámolókon, AJTP 
beszámolókon keresztül a humán infrastruktúra szükségleteit, Az aktuális személyi 
feltételekről naprakészen tájékozott az intézményvezetés, a felmerülő igényeket a 
fenntartó segítségével igyekszik kielégíteni. Az osztályok számának csökkentése 
során a nyugdíjba vonuló pedagógusok helyére nem vett fel újat az iskola 
vezetősége, így a vezetőség terveivel összhangban az évek alatt a pedagógus 
létszám csökkent szinkronban az osztályok számának csökkenésével, volt a 
vezetőség terveivel. (Interjú a vezetővel, Beszámolók).  

teljesül 

6.4.2. 

A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat 
idejében jelzi a fenntartó számára. 
A fenntartóval a kapcsolattartás folyamatos, a felmerült problémákat idejében jelzi a 
fenntartó számára - ez a napi működőképesség fenntartása érdekében ez szükséges 
is. Az éves beszámolókban és munkatervekben szerepel, hogy ki milyen okból van 
távol és az ő munkakörének betöltését hogyan oldja meg. Ezeket a beszámolókat és 
terveket a fenntartó is megkapja. A Pedagógiai programban megtalálható Swot - 
elemzésben azonban a gyengeségek között szerepel, hogy problémát jelent a 
matematika-fizika-informatika szakos pedagógusok hiánya és az idősödő tantestület 
romló egészségi állapota miatt bekövetkező hiányzások száma is nő. (PP, 
Beszámolók)  

teljesül 

6.4.3. 

A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és 
az egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap. 
Minden munkatárs a képességeinek, tudásának megfelelő feladatokat kap, a 
stratégiai tervezésben, operatív megvalósításban az egyenletes terhelés még 
fejleszthető. A Pedagógiai programban megtalálható Swot - elemzésben a 
gyengeségek között szerepel az eltérő fokú szerepvállalás az iskolai rendezvények 
lebonyolításában. (PP, Munkatervek, Beszámolók, Önértékelési Program)  

inkább nem teljesül 

6.4.4. 
A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka 
feltételeinek, az intézmény deklarált céljainak. 
Az intézményben a szakos ellátottság megoldott, a pedagógusok végzettsége, 
képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, az intézmény deklarált 
céljainak. de jellemző az elöregedés valamint a váratlan betegségek miatti 



szükségmegoldások kényszere. (PP, SzMSz, Munkatervek, Beszámolók, Interjú a 
vezetővel.)  

teljesül 

6.4.5. 

Az intézmény pedagógus-továbbképzési programját az intézményi célok és 
szükségletek, az egyéni életpálya figyelembe vételével alakították ki. 
Az egyéni ambíciókat, életpályát az intézmény messzemenőkig figyelembe veszi, az 
intézményi céloknak megfelelő továbbképzési kínálat viszont nem minden esetben 
biztosított, sokszor nincs rá intézményi forrás és előfordul, hogy az egyéni célok 
érdekében végzett képzéseket a pedagógusoknak maguknak kell finanszírozniuk. 
(Interjú a vezetővel, Továbbképzési program - Beiskolázási terv)  

inkább teljesül 

6.4.6. 

A vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének 
feladataira. 
Igen, bár a napi leterheltség és váratlan helyzetek nem mindig teszik lehetővé az 
ellenőrzési feladatok ütemezés szerinti, maradéktalan végrehajtását. Teljes 
mértékben, évtizedes tapasztalattal rendelkeznek mindannyian, talán kicsit túl sokat 
is vállalnak. (Belső ellenőrzési terv, beszámolók, interjú a vezetővel)  

teljesül 

6.5. Milyen szervezeti kultúrája van az intézménynek, milyen 

szervezetfejlesztési eljárásokat, módszereket alkalmaz? 
6.5.1. 

Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulási 
kultúra fejlesztésében. 
Támogatja az egyéni ambíciókat a továbbképzések, minősítések terén, azokat 
integrálja a dokumentumokba. A feladatok elvégzésére részletesen kidolgozott 
terveket készítenek (tevékenységek, felelősök, eredményességi kritériumok 
megjelölésével), amelyet a nevelőtestülettel megbeszélve véglegesítenek. 
(Továbbképzési program - beiskolázási terv, Munkatervek, Interjú a vezetővel, a 
pedagógusok képviselőivel) )  

teljesül 

6.5.2. 
Az intézmény szervezeti és tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és 
betartott normák, szabályok jellemzik. 
Az intézményi hagyományok, szokások ápolása kézzel fogható, azokat a diákok és 
pedagógusok is elfogadják, fontosnak tartják. Az intézmény dokumentumai 
részletesen tartalmazzák a szabályokat. (PP, SzMSz, Házirend, Munkatervek, 
Beszámolók, intézménybejárás)  

teljesül 

6.5.3. 

Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, együttműködésére a magas 
szintű belső igényesség, hatékonyság jellemző. 
Az intézmény tantestülete számára a vezetőség minden héten tart értekezletet, 
amikor minden aktuálisan felmerülő problémát, eseményt meg tudnak beszélni. A 
pedagógusok összetartó, támogató közösséget alkotnak, munkájuk hatékonyságát 
az elért eredmények mellett az ünnepeken a közös részvétel (pl. tanári 
tánc)...támasztják alá. (Interjú a pedagógusok képviselőivel, Beszámolók, Mérési 
eredmények elemzése)  

teljesül 



6.5.4. 

Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és 
pedagógiai gyakorlatokat az intézményen belül és kívül. 
A tantestület tagjai rendszeresen vesznek részt továbbképzéseken, melynek 
tapasztalatait egymással is megosztják. Szükség esetén belső továbbképzéseket is 
tartanak. A folyamatos tudásmegosztás jellemzően informális jellegű és 
munkaközösségen belüli, de van példa külső résztvevők bevonására is. (Interjú a 
pedagógusok képviselőivel, Beszámolók)  

inkább teljesül 

6.6. Milyen az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája? 
6.6.1. 

Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény 
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató 
munka részét képezik. 

teljesül 

6.6.2. 

Az intézményben dolgozók és külső partnereik ismerik és ápolják az intézmény 
múltját, hagyományait, nyitottak új hagyományok teremtésére. 
Az iskola Facebook oldalán folyamatosan tájékoztatják az érdeklődőket az iskolában 
zajló eseményekről, az intézményvezető rendszeres vendége a városi televíziónak. 
Minden kiállításuk sajtónyilvános. Erre jó példa az iskola fennállásának 100 éves 
évfordulóján megvalósított rendezvénysorozat, a közösségi terekben található tárlók 
iskolatörténeti vonatkozásai. Számos más formában is történik hagyományőrzés: 
diákcsere-kapcsolatok, évkönyvek, ünnepek, visszatérő sportesemények, projektek, 
stb. támogatják azt. (Interjú a vezetővel, intézménybejárás.)  

teljesül 

6.7. Hogyan történik az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és 

hatáskörmegosztás? 
6.7.1. 

A munkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az 
eredményekről rendszeresen beszámolnak. 

teljesül 

6.7.2. 

A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik. 
Minden munkatárs a szakképzettségének, végzettségének megfelelő feladatot kap. 
Az egyenletes terhelés nem minden esetben valósul meg. (Interjú a vezetővel, 
Intézményi önértékelés eredménye 2023)  

inkább nem teljesül 

6.7.3. 
A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában 
(SZMSZ) rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását. 
A feladatok kijelölése célszerűségi alapon történik, a felelősségi és hatáskörök 
reálisak, megfelelnek az intézményi szabályozásnak. (SzMSz, Munkatervek, 
Beszámolók, Interjú a vezetővel)  

inkább teljesül 

6.8. Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés előkészítésbe (és 

milyen témákban), valamint a fejlesztésekbe? 
6.8.1. 



Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés előkészítésbe történő 
bevonása - képességük, szakértelmük és a jogszabályi előírások alapján. 
A jogszabályi előírásoknak megfelelés kiemelt figyelmet kap, a munkaközösségek, 
nevelőtestület, tanulók és szülők bevonása a döntés-előkészítésbe megtörténik. 
Hetente az intézmény nevelőtestületi megbeszélést tart, itt is megtörténik a kollégák 
bevonása a döntések előkészítésébe. A tantestület véleményét folyamatosan kikérik, 
nem hoznak döntést a "fejük felett". (PP, SzMSz, Munkatervek, Beszámolók, Interjú a 
vezetővel)  

teljesül 

6.8.2. 

Ennek rendje kialakított és dokumentált. 
Az egyének és csoportok döntéselőkészítésbe történő bevonásának rendje a 
jogszabályi előírások szerint kialakított, és az SZMSZ-ben rögzített, a helyi 
szokásoknak megfelelő. (Munkatervek, Beszámolók)  

inkább teljesül 

6.9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata? 
6.9.1. 

Az intézmény munkatársai képességük, szakértelmük, érdeklődésük szerint 
javaslatokkal segítik a fejlesztést. 
Az intézmény munkatársai részt vesznek különböző innovációk megvalósításában. 
Jelenleg kevéssé kezdeményezők a pedagógusok, az elöregedés mellett a két év 
COVID és a jelenlegi bizonytalan helyzet sem segíti elő a proaktív hozzáállást 
részükről. (Beszámolók, Interjú a vezetővel.)  

inkább teljesül 

6.9.2. 
Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző 
műhelyfoglalkozásokra, fórumokra. 
Akkreditált Kiváló Tehetségpontként pályázatok megvalósítását végzik, ezen 
túlmenően tehetség-tanácsadás, workshopok szerepelnek a programjukban. Az 
intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző 
műhelyfoglalkozásokra, fórumokra. A Továbbképzési programban foglaltak szerint 
minden pedagógust ösztönöznek arra, hogy szakmailag fejlődjenek (Beszámolók, 
Továbbképzési Program, Interjú a vezetővel, a pedagógusok képviselőivel).  

teljesül 

6.9.3. 

A legjobb gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, alkalmazására 
nyitott a testület és az intézményvezetés. 
Elsősorban nevelőtestületi értekezleteken és munkaközösségi megbeszéléseken 
történik ezek bemutatása, igény szerint belső továbbképzéseket szerveznek - az új 
módszerek kipróbálása, alkalmazása pedagógusfüggő. (Interjú a vezetővel, a 
pedagógusok képviselőivel.)  

teljesül 

6. A pedagógiai működés feltételei 

A tevékenységek értékelése: 

Az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő 
infrastuktúra biztosítása. 

megfelelő 



A különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi 
környezet kialakítása. 

megfelelő 

Rendszeres és nyomon követhető IKT-eszközhasználat. 
megfelelő 

Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő 
humánerőforrás-szükséglet biztosítása. 

fejleszthető 

Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző. 
megfelelő 

Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul. 
kiemelkedő 

Szabályozott felelősség- és hatáskörmegosztás. 
megfelelő 

A munkatársak döntéselőkészítésbe való bevonása. 
megfelelő 

Innovációra nyitott szervezeti kultúra működése. 
megfelelő 

Fejleszthető tevékenységek: 

Nyomon követhető IKT-használat. A humánerőforrás hatékonyságának 
helyreállítása, pl. a fejlesztőpedagógus óraszámának újbóli megnövelése. A 
feladatok hatékonyabb megosztása, egyenletesebb munkamegosztási rendszer 
kidolgozása. Tudatos, szabályozott, dokumentált belső tudásmegosztás. 
Kiemelkedő tevékenységek: 
Az iskola kiemelten fontos feladatának tartja az iskola hagyományainak ápolását és 
hírnevének öregbítését. Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő 
tevékenysége, csoportkohéziója, az intézmény szellemisége, az elfogadó, támogató 
légkör áthatja az épületet, a környezet érezhetővé, "kézzel foghatóvá" teszi az iskolai 
hagyományok jelenlétét. Az iskola tantestülete elhivatott pedagógiai munkát végez, 
törekednek szakmai tudásuk bővítésére és a megszerzett tudásuk megosztására.  

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben 
meghatározott országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak 
való megfelelés 

7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által 

kiadott tantervi szabályozó dokumentumban meghatározott célok a pedagógiai 

programban? 
7.1.1. 

Az intézmény pedagógiai programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős 
miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban és az érettségi 
követelményekben foglaltakkal. 
A pedagógiai program tartalmazza a szabályozó dokumentumokra való utalást. A 
jogszabályoknak való megfelelést pozitív eredménnyel zárult törvényességi 
ellenőrzés is alátámasztja. (PP, Interjú a vezetővel)  

teljesül 

7.1.2. 

A pedagógiai program a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal összhangban 
fogalmazza meg az intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait. 
Teljes mértékben, az intézmény Pedagógiai programja kitér a kiemelt figyelmet 
igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai tevékenység helyi rendjére. Külön fejezet 
foglalkozik a sajátos nevelési igényű tanulókkal; a beilleszkedési, tanulási, 



magatartási nehézségek enyhítését szolgáló tevékenységekkel; a 
tehetséggondozással, külön célok megfogalmazása található az AJTP, az Akkreditált 
Kiváló Tehetségpont és a pedagógus képzőhely vonatkozásában. (PP)  

teljesül 

7.2. Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiai célok 

operacionalizálása, megvalósítása? 
7.2.1. 

Az intézmény folyamatosan nyomon követi a pedagógiai programjában foglaltak 
megvalósulását. 
A PP-ben és Munkatervekben megfogalmazott sikerkritériumok megvalósulása a 
beszámolókban található kimutatásokban, számszerűsített adatokat tartalmazó 
táblázatokban ellenőrizhető. (Beszámolók)  

teljesül 

7.2.2. 
Minden tanév tervezésekor megtörténik az intézmény tevékenységeinek terveinek 
ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedési tervekben 
rögzítésre is kerül. 
Minden évben ütemezett intézményi munkaterv készül, melynek részei a 
munkaközösségi munkatervek. Az intézkedési tervben található ötéves ütemezés 
nincs tanévekre lebontva. (Intézményi tanfelügyeleti Intézkedési terv 2018-2023) A 
Továbbképzési tervben és az Önértékelési tervben is megtalálható az egyes 
feladatok ütemezése és az érintettek köre. (Munkatervek, Intézményi tanfelügyeleti 
Intézkedési terv 2018-2023, Továbbképzési terv, Önértékelési tervben)  

inkább teljesül 

7.2.3. 

A tervek nyilvánossága biztosított. 
A honlapon: http://ujweb.zrinyinyh.hu a munkaterv elérhető. (Honlap)  

inkább teljesül 

7.2.4. 
A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól 
követhetők a pedagógiai program kiemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, 
felelősök, a megvalósulást jelző eredménymutatók. 
A munkatervek és beszámolók tartalmazzák a feladatokat, határidőket és felelősöket 
- néhány kivétellel, de az intézkedési terv és továbbképzési terv 5- és 7-éves 
időszakot ölel át, részcélok, eredménymutatók nincsenek évi bontásban 
meghatározva. Ezek mélyebb összefüggései, elemzései elmaradnak, de a 
szempontok megvannak. (Munkatervek, Továbbképzési terv, Intézkedési terv) 

inkább teljesül 

7.2.5. 

A képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra 
épülve, annak érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen 
az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak. 
Az intézményi önértékelés és tanfelügyelet (2018) megállapításai megjelennek az 
intézkedési tervben, azok dokumentálása nem teljeskörű. A Továbbképzési program 
- beiskolázási terv az egyéni életpályán való haladást és egyéni ambíciókat veszi 
alapul az intézmény céljainak megfelelően. Pl. a fejlesztő pedagógusok képzettségük 
révén hatékonyabban segítenek a rászoruló diákoknak. (Intézményi önértékelés és 
intézkedési terv 2018-2023, Továbbképzési program - beiskolázási terv, Interjú a 
vezetővel)  

inkább teljesül 



7.2.6. 

A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú és digitális 
tankönyvek, segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai 
prioritásokkal összhangban történik. 
A tankönyvek jelentős része adott, nem választható - ezzel a pedagógusok nem 
feltétlenül elégedettek, igényelnék a nagyobb mozgásteret; a segédanyagok 
kiválasztása azonban a pedagógusok kompetenciája. (Interjú a pedagógusok 
képviselőivel)  

inkább teljesül 

7. Az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-oktatási irányelvben 

meghatározott országos szakmai elvárásoknak és az intézményi céloknak való 

megfelelés 

A tevékenységek értékelése: 

A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó 
dokumentumban meghatározott célok és a pedagógiai program összhangja. 

kiemelkedő 

Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő 
kiemelt stratégiai célok megvalósítása. 

megfelelő 

Fejleszthető tevékenységek: 
Az intézmény dokumentumainak megalkotása során, valamint a tanítási módszerek, 
a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú tankönyvek kiválasztásában és 
alkalmazásában nagyobb figyelmet javasolt fordítani a PP-ben megjelenő stratégiai 
célokra. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) a 
megvalósulást jelző eredménymutatók kidolgozására lenne szükség.  
Kiemelkedő tevékenységek: 
A jogszabályoknak való megfelelés hangsúlyos szerepet kap az intézményi 
dokumentáció kialakításában, a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által 
kiadott tantervi szabályozó dokumentumban meghatározott célok és a pedagógiai 
program összhangban vannak. 
 


